
0.051138

АНТИКОР — національний антикорупційний порталАНТИКОР — національний антикорупційний портал Неділя, 7 червня 2026 р., 16:14Неділя, 7 червня 2026 р., 16:14МОВАМОВА ЯЗЫКЯЗЫК LANGLANG Київ: 8°CКиїв: 8°C

НОВИНИНОВИНИ КОНФЛІКТИКОНФЛІКТИ ПОЗИЦІЯПОЗИЦІЯ ДУМКАДУМКА ПОДІЇПОДІЇ ВІЙНАВІЙНА ВІДЕОВІДЕО БЛОГИБЛОГИ

 04 березня 2025 г., 10:32      Переглядів: 2395  Коментарі: 0

РоздрукуватиРоздрукувати  Надіслати товаришуНадіслати товаришу

Читать на русскомЧитать на русском Read in EnglishRead in English

Тіньовий куратор "Укрзалізниці" Іван Супруненко знову не з’явився до суду – можливе затягування справи

Сьогодні, 4 березня, у Київському апеляційному суді мало б відбутися засідання щодо
обрання запобіжного заходу для Івана Супруненка — фігуранта корупційної справи та,
за даними медіа, тіньового куратора перевезень в "Укрзалізниці" з позивним "Дід".

Однак Супруненко на суд не з’явився, а його адвокати подали клопотання про
перенесення розгляду через те, що в той самий час у Солом’янському суді нібито
відбувалося засідання щодо продовження досудового розслідування в цій же справі.

Цю інформацію повідомив "Викривач", опублікувавши пост у соціальних мережах:

"Знаходжуся в Апеляції щодо запобіжного заходу для Івана Супруненка — тіньового
куратора перевезень в "Укрзалізниці" з позивним "Дід". Сам фігурант не прийшов на
суд. Адвокати Супруненка подали клопотання про перенесення, бо в цей же час у
Солом’янському суді відбувається засідання по продовженню досудового
розслідування щодо Супруненка".

Однак прокурор заявив, що Супруненко не з’явився і до Солом’янського суду,
подавши клопотання про те, що знаходиться в Апеляції.

Чому адвокати можуть затягувати процес?

Досудове розслідування у цій справі повинно завершитися 10 березня. Через це
існує ймовірність, що сторона захисту намагається затягнути судовий процес, щоб у
майбутньому вимагати закриття справи через спливання процесуальних термінів.

Ситуація навколо Супруненка викликає все більше питань, адже ухилення від
судових засідань може свідчити про спробу уникнення відповідальності.

Супруненко вже неодноразово намагався уникнути суду. 27 лютого журналісти
виявили його в Олександрійській лікарні, у кардіохірургічному відділенні, де він
перебував, щоб не з’являтися на засідання Апеляційного суду. Завдяки рішенню судді
Солом’янського райсуду Києва Тетяни Горбатовської, головний фігурант справи
замість утримання під вартою опинився в лікарні. Ба більше, суддя намагалася
заблокувати передачу матеріалів щодо нього до Апеляційного суду.
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На фронті загинув 23-річний
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